
„Фер избори – можности за помалите заедници” е проект спроведуван од Асоцијација Институт за 
социјална промена ИнСоК – Тетово и Здружение за права и хуманост ИНТЕГРА НАУ Скопје. 
Овој проект е субгрант добиен во рамки на „ЕУ поддршка за Граѓански ресурсен центар – фаза 2”  
финансиран од Европската Унија. Содржината на летокот е единствена одговорност на спроведувачот на 
проектот и не мора да ги одразува ставовите на Европската Унија и на Граѓанскиот ресурсен центар. 

„Гласот на младите – двигател на промените!“ 

14 октомври, 2025 

Младите од ромската и влашата заедница се носители на енергија, идеи и визија за иднината. 

Тие се генерацијата што носи свежа перспектива и нова сила во општеството. Локалните 

избори 2025 се можност токму тие да ја претворат својата енергија во конкретни промени, да 

покажат дека нивниот глас е важен и дека нивната иднина зависи од нивната активност. 

Кога младите гласаат, тие испраќаат порака дека сакаат подобро образование, повеќе 

можности за вработување и општини што ќе ги слушаат нивните потреби. Гласот на младите 

е двигател на промените – тој ја поттикнува демократијата да биде поинклузивна, да се отвори 

кон нови идеи и да создаде простор за еднаквост. 

Младите се оние што најдобро ја чувствуваат потребата за модернизација, за дигитализација, 

за нови културни и социјални иницијативи. Нивната енергија е мост меѓу традицијата и 

иднината, меѓу искуството на постарите генерации и визијата за современо општество. Ако 

младите се активни, иднината ќе биде нивна – општините ќе станат места каде секој има шанса 

да успее, без разлика на етничка припадност или социјален статус. 

Локалните избори 2025 се повик до младите да ја преземат својата улога во општеството. Да 

покажат дека нивниот глас не е само бројка, туку сила што може да ја промени насоката на 

развојот. Младите од ромската и влашата заедница имаат моќ да ја направат демократијата 

поактивна, пофер и поинклузивна. 

Нашиот глас е нашата иднина – да го искористиме! 

  


